Robot-Pro a vingt-quatre cartes a
collectionner. Il veut toutes les
partager entre ses quatre amis
équitablement. Combien chaque
ami aura-t-il de cartes ?
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Robot-Pro part a la péche avec
son bateau. Il revient avec quatre
-vingt-un poissons. Il doit les
répartir dans des bacs pouvant en
contenir neuf chacun. Combien de
bacs va-t-il remplir en tout ?
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Robot-Pro  possede  trente-six
euros. Combien de livres a six
euros peut-il acheter ?
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Pour réaliser un circuit de
dominos, Robot-Pro veut faire les
cing branches d'une étoile avec
vingt-cing dominos. Chaque
branche aura le méme nombre de
dominos. Combien y aura-t-il de
dominos par branche?
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Robot-Pro souhaite refaire le
carrelage de son salon. Il a
quarante-deux carreaux qu'il
répartis en rangées de six.
Combien de rangées va-t-il
pouvoir réaliser ?
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Robot-Pro veut organiser une
compétition sportive. Il invite
vingt-quatre participants.
Combien d'équipes de huit joueurs
va-t-il pouvoir constituer avec ces
participants ?
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Robot-Pro a une piscine. Pour que
leau reste propre, il utilise des
galets de chlore. Il a 72 galets de
chlore. Pour une semaine, il a
besoin de huit galets de chlore.
Combien de semaines pourra-t-il
entretenir sa piscine ?
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Dans un jeu vidéo, Robot-Pro a
gagné cinquante-six points en
éliminant huit créatures
identiques. Combien de points
chaque créature a-t-elle
rapporté ?
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Robot-Pro organise un spectacle.
Il dispose de quarante-cing siéges.
Il souhaite les disposer en cing
rangées égales. Combien y
aura-t-il de sieges par rangées ?
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Robot-Quo travaille dans un
verger. Il a ramassé trente-deux
pommes quil doit répartir dans
des barquettes de quatre.
Combien de barquettes peut-il
remplir ?
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Robot-Quo doit acheter dix-huit
ceufs pour la crépe party quiil
organise avec ses amis. Les ceufs
sont vendus par boite de six.
Combien de boites doit-il ache-
ter?
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Robot-Quo et quatre amis robots
se partagent équitablement une
pile de vingt feuilles de dessins.
Combien chacun des cing robots
aura-t-il de feuilles ?
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Robot-Quo est avec trois amis. Il
posséde vingt-huit balles de
jonglages et veut les répartir
équitablement entre eux.
Combien chacun des quatre amis
aura-t-il de balles ?
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Robot-Quo  habite dans un
immeuble. Il a compté quil y
avait vingt-cing fenétres sur la
facade arriére du batiment. Il y a
cinq étages en tout. Combien y
a-t-il de fenétres par étage ?
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Robot-Quo joue au cartes avec
trois amis. Il doit distribuer les
trente-deux cartes en donnant la
méme chose a chaque joueur, lui
compris. Combien de carte aura
chaque joueur ?

¢ sudwod
mp oy ua  onquisip 13D
ONPD-10qOy Sa1DI P  UAqUO)
‘a110d 2p INQop ua Saivd 1das
110524 UNdDY) SIWD S10J} J2AD
sa)1w} 1das xno anol onp-10qoy

Robot-Quo doit acheter des
bouteilles d'eau pour la kermesse
de lécole. Les bouteilles sont
vendues en pack de six. Il doit en
acheter quarante-huit. Combien
de pack va-t-il acheter ?
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Robot-Quo a besoin de quarante
chocolats pour son gouter
d'anniversaire. Il a acheté huit
paquets de chocolats identiques
Combien y a-t-il de chocolat dans
chaque paquet ?
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Robot-Quo aide la maitresse a
distribuer les cahiers en début
d'année. Il y a vingt-sept cahiers a
partager entre neuf éléves de CE2.
Combien de cahiers aura chaque
éleve ?
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Robot-Pro fait du tennis avec un
cing amis. Chacun a apporté huit
balles de tennis. Combien de
balles Robot-Pro et ses amis ont-
ilsen tout?
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Robot-Pro a péché des perles. Il
les a rangées par boites de trois et
a réussi a remplir sept boites.
Combien de perles a-t-il péché en
tout ?
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Robot-Pro a acheté un paquet de
biscuits. Avec deux amis, il a pu
partager ces biscuits
équitablement. Il en a donné cinq
par robot, lui inclus. Combien y
avait-il de biscuits en tout dans ce
paquet ?
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Robot-Pro cueille des cerises pour
les huit enfants qui habitent
autour de chez lui. Il en donne
sept a chacun. Combien de cerises
distribue-t-il en tout ?
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Robot-Pro a fait de la patisserie.
Il a préparé neuf paquets de huit
macarons. Combien a-t-il préparé
de macarons en tout ?
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Robot-Pro a sept billets de cinq
euros. Combien a-t-il d'euros en
tout ?
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Robot-Pro a ramassé des ceufs au
poulailler. Il a rempli sept boites
de six ceufs. Combien a-t-il
ramassé d'oeufs ?
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Robot-Pro range ses balles de
ping-ping dans des boites de cinq
balles. Il a rempli sept boites.
Combien a-t-il rangé de balles en
tout ?
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Robot-Pro a planté cing rangées
de huit fraisiers. Combien a-t-il
planté de fraisiers en tout ?
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Robot-Quo se fait livrer des
trottinettes pour les vendre sur un
stand du marché. Il recoit six lots
de trois trottinettes qu'il revendra
a l'unité. Combien de trottinettes
va-t-il pouvoir vendre ?
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Robot-Quo et cing amis ont
chacun huit billes. Combien de
billes Robot-Quo et ses amis ont-
ilsen tout?
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Robot-Quo fabrique des colliers
avec des coquillages. Chaque
collier est fait avec trois
coquillages. Il veut en fabriquer
huit. De combien de coquillages
a-t-il besoin ?
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Robot-Quo va a la féte foraine.
Dans la grande roue, il a huit
nacelles pouvant contenir huit
personnes chacune. Combien de
personnes peuvent monter dans
la grande roue en méme temps ?
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Robot-Quo a donné cinqg cookies
chacun a quatre amis. Combien
a-t-il donné de cookies en tout ?
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Robot-Quo range ses pieces de
collection dans un album. Dans
chaque page, il peut ranger
quatre pieces. Il a rempli six pages
completes. Combien a-t-il rangé
de pieces en tout ?
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Pendant une randonnée, Robot-
Quo et trois de ses amis cueillent
sept mires chacun. Combien ont-
ils cueilli de miires ensemble ?
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Robot-Quo range ses classeurs
d'école pour un déménagement. Il
remplit quatre cartons. Dans
chaque carton, il y a quatre
classeurs. Combien range-t-il de
classeurs en tout ?
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Robot-Quo distribue des jetons
pour un jeu de loto. Il donne huit
jetons a chaque joueur. Il y a six
joueurs qui participent. Combien
de jetons a-t-il distribué en tout ?
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